fau CATEDRA ESTRUCTURAS FLL
UNLP UNIDAD 3: VIGAS
EJEMPLO DE CALCULO VIGAS PLACA DE H°A° - SA-
Cz%zgo Elaboracion: Tutor : Junio 2020 Nivel Il
Supongamos una viga con las siguientes caracteristicas :
g= 2,00 t/m
AN AN
AT 4.00 m B
Solicitaciones
Ra=Rb =4.00t Mmax gqx12/8 =4.00tm

Dimensionado
a) Materiales

Hormigén = Tension caracteristica de roturz

Acero = Tension de fluencia:

Coeficiente de seguridad:
b) Predimensionado de la seccién

hmin= L/10=0.40 m

Adoptamos d =042m  ht= 0.45m b =

Ancho efectivo de placa ( seccion L ) : be= b0

b =0.57
e

O’be = 140 kg/cm 2
Oek = 4200 kg/cm?
Y=175

12cm  h_=10cm(dato)

+ 4.5 h0= 57 cm

h=0.10
(o]

d=0,42

ht =0.45
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¢) Célculo de armadura necesaria

Brazo de palanca 7 = (d - hy/2)=37cm
A=M .Y/ (z O’ = 4000kgm .1,75 / (0.37 m .4200kgfcm2)

A= 4,50 cm®
A minima=0.05. O be/Tex .b . d=084cm”
Seadoptan 4 12 (4.52cm>)
d) Verificacién de la profundidad del eje neutro
X= A.0albe. O < h,
X =4.50 cm’. 4200 Kg/cm2/ 57 cm. 140 Kg!cm2

X=2.37cm < h = verifica

e) Calculo de armadura de corte
Tension de corte Tmax=Q/ b, .z = 9.01 Kg/ cm? Q =Ra=4000 kg

De 4 /12 doblamos a 45° 2 12 en apoyos
De tabla T 59 obtenemos : Ts = 7651 Kg

Para viga simplemente apoyada con cargas uniformes se tiene:
Xm=L1/2=2.00m =200cm

Tension absorbidas por barras dobladas :

Ts =\I 2.7T max.Ts/Xm. blo ( ver sintesis tematica H°A° )

Ts= 7.58 Kglcm?

Tensién absorbida por estribos :

Tb="Tmax - Ts=9.01-7.58 = 1.43 Kglem”

Tbmin= T max/2=4.50 Kgf‘cm2

Detabla T 64 (para & =6mmyb =12cm)

Se obtiene para una separacion de 25 cm Tb = 4.63 kg.fcm2 > Tbmin

Separacion maxima =45 cm /2 =22.5 cm

Adoptamos estribos g 6 ¢/ 20 cm
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f) Detalle de armado

estribos ¢J 6 ¢/20
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' L=4.00m i

Despiece
"perchas" 2 ¥ 6

2 f 12a45°

2 g12

27 6

estribos & 6 ¢c/20
2 ¢f 12a45°

estribos o] 6 c/20
2 gf12




